

## 【东太】巷子里的一场情事

Posted originally on the [Archive of Our Own](http://archiveofourown.org/works/15928286) at <http://archiveofourown.org/works/15928286>.

Rating:	<a href="#">Mature</a>
Archive Warning:	<a href="#">No Archive Warnings Apply</a>
Category:	<a href="#">M/M</a>
Fandoms:	<a href="#">火星生活</a> , <a href="#">Life on Mars (Korea TV)</a>
Relationship:	<a href="#">姜东哲/韩太柱</a>
Characters:	<a href="#">朴成雄</a> , <a href="#">郑敬淙</a> , <a href="#">姜东哲</a> , <a href="#">韩太柱</a>
Additional Tags:	<a href="#">Hand Jobs</a>
Language:	中文-普通话 國語
Stats:	Published: 2018-09-08 Words: 3,725 Chapters: 1/1

# 【东太】巷子里的一场情事

by [wheremyfish](#)

韩太柱想着买些安眠药，因为最近的案子让他很难稳定入睡，但是发现24小时营业的药店今晚居然关门了，只能无奈的返回。

然而刚走出没多远，就看到前面那个走S路线的人的背影真的很像是自家系长，快步走过去拍了肩膀，还没看到脸，就先听到声音

“喂，该死的，吓唬谁呢！”

韩太柱内心翻了一个大大的白眼，并且有一种想直接走掉的感觉，但考虑到毕竟是自己的上级。

“系长，系长”

姜东哲努力睁大眼睛，总算看清站在自己面前的人是韩太柱

“喂，你小子，大半夜不睡觉站这儿干嘛”

韩太柱望天，咬咬牙

“系长，你喝多了，很晚了，我送你回去”

“臭小子，谁喝多了，你看我还能走直线呢”为了印证自己所言非假，姜东哲很努力的走了一段他眼中的直线路程，然后成功的撞到了电线杆上。

噗嗤，韩太柱不可抑制的笑了出来，姜东哲回头

“你小子笑什么”

“是是，系长，您没醉，那我们回去吧”知道跟喝醉的人说再多都没用，所以韩太柱还是选择最直接的方法，把人送回去。

然而……

“回哪儿，走，再陪我喝几杯”说着，就揽住韩太柱的肩膀往旁边小巷走去。

韩太柱努力挣扎，无果。

该死的，喝醉了还这么劲儿大。

“系长啊，很晚了，该回家了”

听到回家两个字的姜东哲放下搭在韩太柱肩上的手臂，摇摇晃晃靠在墙上，昏黄的路灯打在身上，整个人看起来都是落寞的。

这是一个韩太柱从来没有见过的姜东哲，浑身都弥漫着颓废的气息，沉闷的氛围让他忍不住想开口说些什么，可他不知道发生了什么，更不知道如何劝慰，所以他只是走到姜东哲面前，抬手放在对方的肩膀上，轻轻拍着安抚着。

反倒是姜东哲一脸醉意的苦笑着说“呀，臭小子，赶紧回去，我可不需要什么安慰！”

韩太柱翻白眼，都这种时候还不忘耍威风，安抚的动作虽然停了下来，但他的手依然搭在系长的肩上，没有放下。

姜东哲盯着面前有着两张脸的韩太柱，还是放松了紧绷的身体，低声叹了口气。

“什么都不要问，臭小子”

“好”

原本也没想问，韩太柱心里默默说道，当他准备再一次劝说系长跟他回去的时候，姜东哲却突然身体前倾，将头靠在他的肩膀上。

一个巨大的身躯压过来，韩太柱反射性伸手抱住，但还是向后趑趄了一步。

“系长，系长？”

无反应，就在韩太柱以为姜东哲就这样睡过去，正思虑干脆把人扔在这里的时候，压在自己身上的人突然开口

“臭小子，不要想着把我扔在这里！”

“系长是我肚子里的蛔虫吗？”

“呀，臭小子”姜东哲试图挥舞手臂揍人，鉴于自己还在对方身上，抬起又放下了。

韩太柱试图推开身上的人，触手摸到的地方却一片火热，“系长，你发烧了？”

姜东哲抱住韩太柱，在他肩膀上蹭来蹭去

“没有，臭小子，我这么强壮的身体怎么会生病。”

停顿了两秒后，姜东哲小声嘟囔了一句

“被人喂了春药”

.....

片刻的安静之后，韩太柱一个肘击，击中姜东哲的腹部。

“阿西~都被喂了春药还跑出来干嘛？”韩太柱总觉得自己好像被耍了，所以格外的气愤，这直接导致他骂出了脏话

姜东哲痛得倒吸一口气，一手捂住腹部，一手扶墙防止摔倒。

“呀，臭小子，下手也太狠了，而且我刚刚有让你走吧”

韩太柱愣了一下，刚刚系长是让自己离开没错，但是放着一个大活人在路上醉过去，就算不是系长，他作为一个警察也根本不可能放任不管，然而他又不知道可以说什么拿来反驳，那干脆自己回去好了。

行动快过思维，身体已经转身要走，却被姜东哲一把拉回来反压到墙上

“喂，我刚才也说了吧，不要想着把我扔在这儿。既然你一开始留下，就该负责到底，这可是你作为警察的责任！”

“你自己就是警察，应该为自己负责。”

“我喝多了”

.....

啊，该死的，真是厚脸皮。韩太柱敢怒不敢言。

“系长啊，你现在应该去找你老婆，而不是把我圈在这”

“我被赶出来了”

“什么？”

“都是因为你”

“什么？？？”韩太柱一脸迷茫

姜东哲定定地看着他，把刚才的话又加重语气重复了一遍。

“为.....为什么是.....因为我？”

.....

“太柱啊，帮帮我”

姜东哲没有回答韩太柱的问题，他的眼睛里已经混合上一种迷离的色彩，原本稍显坚毅的脸部也因为药物的缘故变得欲望丛生。

醉酒，再加之催情药物让姜东哲仿佛置身火海一般，只想寻求冰凉的东西来抵御那股燥热，他觉得眼前的人浑身都散发着冰冷的气息，而这种气息就是他想要的。

所以他不管不顾，拉起韩太柱的手就往自己胯下送去。

“太柱啊，帮帮我。”因为情欲，姜东哲的声音显得略为沙哑。

韩太柱在听到系长要他帮忙时就懵掉了，直到系长将他的手放在一个凸起的物体上他才反应过来，像是烫到一般，韩太柱迅速将手抽回。

姜东哲只觉得自己好不容易抓到一个冰凉的东西，却突然消失了，这让他更加烦躁，一拳锤了出去。

韩太柱看到拳头挥过来的时候，下意识偏头去躲，但是预想中的疼痛并没有到来，反而是姜东哲一声闷哼。

韩太柱睁开眼才发现，系长的拳头锤到了墙上，那里已经留下了血的痕迹。韩太柱正准备伸手去看系长手上的伤，姜东哲却侧身留出一个出口

“对不起，你小子快走吧”因为流血的缘故，让姜东哲稍微清醒了一些，但他无法保证还能清醒多久，所以让眼前的人快速离开比较好。

韩太柱看着面前之人，低垂着眼睛，眉头微皱，身体还有些摇摇晃晃，右手拳头紧握，青筋凸起，血一点点滴落在地，他知道系长在忍耐，也猜到他大概用了多少力气在忍耐在抵抗。

韩太柱想着，无所谓吧，都是男人，只是一次手活而已应该没有那么难，就当是在给自己自慰好了。

于是他先是撕掉了系长衣服的下摆把受伤的手包扎上。

“臭小子，你……”

姜东哲还没来得及把剩下的话说完就惊讶的发现，面前的人已经低着脑袋，开始解自己的皮带

.....

“喂，韩太柱，你不用……”

“闭嘴，都是男人，哪儿那么多废话”

姜东哲识趣的闭上嘴。

韩太柱拉开姜东哲裤链，一边给自己做心里建设，但当他从裤子里释放出那个还是半勃起状态的“怪物”时，还是想要把手快速撤回去。

火热的欲望被冰凉的手心一把握住的瞬间，让姜东哲舒服地倒吸一口气，阴茎又硬了几分。

韩太柱指尖划过顶端的小口，就着吐露出来的前液一点一点给茎身润滑。

被刺激到的姜东哲腰膝一软，连忙双手撑在墙上以防真的丢脸跪倒，而这个姿势恰好将韩太柱圈在自己的怀抱以内，他看着韩太柱好看的侧脸，虽然仍是一副淡漠的表情，但仔细盯着看就会发现耳朵以及脖颈已经是一片绯红，这小子的感情一直都这么内敛吗？

然而一想到这样一副禁欲系表情的韩太柱，手却在自己阴茎的柱身上下滑动，让他忍不住低下头去看到底是怎样一种画面。

白皙而修长的手指完全圈住柱身来回滑动，时不时用拇指指尖揉弄顶端，间或轻轻扣挖一下小口给予刺激。

冷漠与香艳，对立的两种气息在此刻完全融合，这种反差激起了姜东哲内心深层的黑色欲望，脑海中已经无法控制的勾画出他把韩太柱压在身下的画面，看着这样总是面无表情的一张脸上，一点点被自己给予的欲望所吞噬，而渐渐有了裂缝，光是想想就觉得异常性奋。

韩太柱并不知道自家系长脑子里的黄色废料，只是手中的欲望越来越大，让他多少松了一口气，快要到了吧，这样想着，韩太柱加快手上撻动的速度。

高潮来临之际，姜东哲终是没忍住，吮吻上面前之人的脖颈，掩盖自己即将脱口的呻吟声。

感受到脖子上的湿热触感，韩太柱不易察觉的抖了一下，系长一声闷哼，射了出来，沾了自己满手的黏腻。

然而此时此刻韩太柱却忽略了自己的轻微洁癖，因为糟糕的是，他发现自己好像因为这场荒唐的手活而有了不该有的反应。

于是他果断而迅速的撞开撑在自己身前的人，落荒而逃。

经历了一次高潮的姜东哲明显清醒得多了，他看着第一次如此慌张而跑走的人，又看看自己门户大开的下面，突然觉得头痛欲裂。

算了，还是先找个旅馆冲冷水澡吧！

韩太柱逃回家的时候，显得很狼狈，上气不接下气，还带着一手系长的精液，如果不是开门的时候突然觉得不对，说不定已经用这只手来开门了。

进屋的第一件事就是跑到卫生间用香皂把手洗了好几遍，但空气里总有种若有若无的腥膻味道，看了看身上，才发现裤子上遗留了一些系长射出来的白稠液体，因为奔跑而干涸成一道长长的白色痕迹，韩太柱匆忙脱掉裤子，扔进洗衣机并打开清洗按钮。

全部收拾完躺下来的时候，韩太柱脑中还是一片空白，他刚刚在巷子里给系长来了一次手活，甚至因为系长最后的高潮与亲吻还有了该死的反应，而系长呢喃出声的那句太柱啊，也一直萦绕在他的耳边挥之不去。

他的大脑已经无法去思考去理解刚刚发生的一切，现在的他急需安眠药，然而……

第二天，姜东哲晃荡着去上班的时候不出意外的看到韩太柱已经坐在那里认真工作了，但是眼睛下面的青黑色真是无法忽视啊！这小子真是……是什么呢，姜东哲自己也想不出个所以然，幸好这时候伊巡警拿着案件资料过来了，然后，韩太柱也起身从座位上走了过来。

因为还没有来得及思虑如何处理这件事的姜东哲，此刻只有一个想法，啊，该死，好尴尬。所以他随便翻了资料就把它递给了已经过来的韩太柱后，打算走开。

“啊，班长，你被蚊子咬了吗？脖子那里很红”

准备转身的姜东哲听到伊巡警的话立刻去看韩太柱，只见这小子一脸尴尬又郁闷的表情。

“啊，是的，昨晚被一只超大蚊子咬了”韩太柱拉了拉衣领，试图掩盖脖子上的痕迹。

似乎是回忆到昨晚某些情况的姜东哲立刻大吼“呀，你小子……”

但是在看到伊巡警诧异的眼神之后，姜东哲立马闭嘴，假装嗓子不舒服的咳嗽了两声，改口道“你小子资料看完了赶快找线索”然后小心翼翼的偷瞄韩太柱脖子上所谓的蚊子咬出来的包，被衣领掩藏了大半部分，只能看到一点点暗红。

虽然因醉酒与药物让他有些不太清醒，但有些记忆却像是被谁刻在了脑子里，比如自己靠在他身上闻到若有若无的香气时，下面已经开始蠢蠢欲动；比如请求他帮自己的时候是有些故意的成分在里面；再比如他真的费了相当大的力气才控制住自己想去抚摸他，亲吻他的欲望，虽然最后还是有些越轨。

他没有回答的韩太柱的那个问题，是因为他不敢启齿。

被赶出来，被迫无家可归，也许根本原因不在韩太柱，但终归是个诱因，所以自己也不算撒谎吧。

姜东哲苦笑了一下，看着面前和伊巡警讨论案子的韩太柱，开始认真思考，把他拐过来的几率有多大，又或者直接当这一切都未曾发生过，毕竟不能拥有好过彻底失去。

end。

（系长被赶出来的原因：长期在外奔波的警察生活让夫妻之间有了裂痕，为了弥补裂痕，过了一天的二人世界后，在要xxoo的时候系长总也进入不了状态，妻子觉得受到严重伤害，并袒露在他的酒里加了一点催情药物，然而姜东哲仍是没状态，所以指责他对自己已经没有感情，而系长连反驳都没有，妻子更是失望于是把人赶了出来。而系长没有反驳进入不了状态是因为脑子里总是出现某个人身影……）



Please [drop by the Archive and comment](#) to let the creator know if you enjoyed their work!